BONUSOVÉ ÚLOHY PRE 1. ROČNÍK

1) Vlak s hmotnosťou 500 ton vychádza zo stanice a za 5 minút rovnomerne zrýchleného pohybu po vodorovnej dráhe dosiahol rýchlosť 36 km/h. Akú veľkú prácu vykonala ťažná sila rušňa, keď koeficient trenia bol 0,01? 

2) Teleso padá z výšky 240 m začiatočnou rýchlosťou 14 m/s a vnikne v piesku do hĺbky 0,2 m. Aký veľký je priemerný odpor piesku, keď hmotnosť telesa je 1 kg? Odpor vzduchu zanedbávame.

3) Teleso bolo vyhodené zvislo nahor rýchlosťou v0. V akej výške sa jeho kinetická energia rovná potenciálnej energii (odvoďte vzorec pre výšku)? Odpor vzduchu zanedbávame.

